

Imatémák:

Imádkozzunk érzékeny, nyitott szemekért, fülekért. Áldozati oldalról bátorságért, elszántságért, reményért.

Imádkozzunk saját területünkön: Isten betekintést enged az Ő munkájába és néha lehetőségünk van bekapcsolódni és részesévé lenni munkájának. Nekünk csak jelen kell lennünk az "itt és most"-ban észrevenni és megadni magunkat a lehetőségnek, a meghívásnak. Nem mindig rendelkezünk megfelelő válaszokkal. Amikor és ahol gyenge vagyok, ott van a kincsem elásva. Ahol sebzett vagyok ott vagyok önmagam. Amikor tehetetlenségi vagy alkalmatlansági érzés kap el, akkor érkezem meg Isten kegyelmi állapotába és válok eszközzé, hogy Isten áramoltassa szeretetét. (2Kor 12,9)

Imádkozzunk Ráháb missziójáért: A Ráháb utcai megkereső szolgálat lakóautó vásárlása megtörtént, az átalakítása mozgó irodává, folyamatban van. Hála ok, hogy szintet léphet a szolgálat és méltóbb körülmények fognak rendelkezésre állni a találkozásokra, leülésre, beszélgetésekre a lányokkal. Az autó átvételének időpontja: 2023. november közepe.

Nemzetközi konferencia: 2023. október 2-6. között nemzetközi konferencia keretén belül, Európa 21 országából 30 küldött fog érkezni Budapestre. A közös gondolkodás mellett ünneplünk is, hiszen immár 10 éve alakult meg az Üdvhadsereg emberkereskedelem elleni küzdelem szolgálatának nemzetközi hálózata, és büszkeséggel tölt el minket, hogy akkor itt jött létre Budapesten. Azóta is minden évben találkozik ez a csoport, hogy megosszák egymással tapasztalataikat, örömeiket, eredményeiket és elakadásainkat. Tanúi vagyunk egymás életének, szolgálatának és kísérik egymást az úton, a közös szolgálati területen.

A 10. évfordulón ez különleges konferencia lesz, ahol szeretnénk kifejezni hálánkat Istennek, Urunknak, amiért támogatott minket ebben az évtizednyi elkötelezett emberkereskedelem elleni küzdelem szolgálatban, az európai zónában. Idő lesz az imádságra, tapasztalatcserére, biznyságtételekre, tematikus ülésekre és közösségi tevékenységre. Továbbá áttekintést adunk az emberkereskedelem elleni fellépés 10 éves szolgálatáról, néhány videóval alátámasztva. Lesz egy új lendület az ebben szolgálatban dolgozók (NCP) újbóli megbízására és a 10 éves mérföldkő (Eben-Háezer, Mindeddig megsegített bennünket az ÚR!) megünneplésére. És bátorítani fogjuk egymást, a szabadságért folytatott folyamatos küzdelemben az elkövetkező évekre is!



IMAHÉTVÉGE

2023. szeptember 22-24.

Meghallottam kiáltásaikat

Mózes 2. könyve 2 rész 23-25. vers

Egy érdekes helyzetbe kerültem, számomra szokatlan szituációban találtam magam.

Hétfő reggel: 4-6 villamos.

Hirtelen arra lettem figyelmes, hogy egy négy fős csapat száll fel a villamosra és a következő pillanatban pedig ott teremtek mellettem, és már körbe is vettek. Szó szerint mellettem, mögöttem előttem ültek le, álltak meg, és ahogy szokás, hangosan beszéltek. Rég átlépték azt a határt, ami a fizikai távolságtartásban az idegeneket megilleti - főleg az a személy, aki mellettem állt és fölém hajolt, egy centiméterre.

A hirtelen ijedséget észlelhette rajtam a szemben ülő tag, mivel szúrós tekintettel kezdett el nézni. Pár perc múlva pedig elkezdett provokálni, hozzám szólni és csúnya szavakkal illetni.

Mivel addigra már sikerült pozicionálnom magam, így nem tudott kizökkenteni, mert már addigra eldöntöttem, hogy maradok. Nem állok fel és nem megyek arrébb.

Jól döntöttem, mert így részesévé és egyben tanújává váltam, körülbelül 7 megálló erejéig egy olyan közegnek, légkörnek, ami megfélemlítő, bántalmazó és megalázó.

Eddig a történet. Már amikor leszálltam, biztos voltam abban, hogy célja volt ennek a jelenetnek. Egy meghívást, és ezzel egy lehetőséget kaptam arra, hogy betekintsek, bőrömnön és testemben érezzem a megfélemlítést, lelkemben a megalázást és a bénultság érzését.

Következtetésem:

Természetes az, hogyha egyik oldalon ez az input, akkor az output sem lehet más. Vagyis, ha egy toxikus légkör vesz körbe, ilyen impulzusok érnek, akkor csak ezt tudom tovább adni, áramoltatni. Ezt az ívet kaptam én a csoport női tagjától, hisz számára ez a természetes közeg, amely viselkedését meghatározza.

Ha a rombolásnak, bántásnak, megalázásnak tere és ekkora ereje van, akkor az ellenkező oldalon: a szeretetnek, elfogadásnak, gyógyulásnak is minimum ekkora helye, létjogosultsága van. Amennyire kézzelfogható és érzékelhető a gonosz, a gonoszság, a megfélemlítés, ugyanolyan kézzelfogható és érzékelhető az Isten, a szeretet, a békesség jelenléte is. Ezt jó szem előtt tartani!

Nekem könnyű dolgom volt, hisz tudtam, hogy vége lesz, és pár perc múlva leszálllok. Na de aki egész életében ezt, csak ezt kapja? Az hogyan tudja lerázni magáról? Hogyan tudja függetleníteni magát ettől?

Ehhez szükség van arra, hogy mi is meghalljuk a kiáltást. Akár a szavak nélküli kiáltást. Isten meghallja, de halljuk meg mi is!

Köszönjük szépen, hogy a lenti gondolatok mentén kíséritek imában a szolgálatot, az előttünk álló feladatokban, hálaadásokban, kérésekben.

Áldott imaalkalmat kívánok! Szeretettel: Tóth Edina

A következő link egyenesen az imahétvégéhez visz, ahol fel lehet iratkozni az imarendbe: www.gebet24-7.ch/woche38HU

Van lehetőség regisztrálni egyedül vagy csoporttal, 1 órára vagy többre.